



Validated scope of the certified FPC-system

Related to the CE-Certificate of conformity of the factory production control 0749-CPR-BC2-566-438-0002-002, issued on 8 December 2022.

to Ets Chimiques Cloquette sprl in its manufacturing plant Ets Chimiques Cloquette sprl, Industriestrasse 11, BE - 4700 Eupen.

for Products and systems for the protection and repair of concrete structures - Anchoring of reinforcing steel bar according to EN 1504-6:2006.

Version of the present document: 001, Date: 2014-09-24.

PRODUCT LIST	
Groutex® 601	Groutex® 6003
Groutex® 603	Groutex® Montage
Groutex® 603 + 3/8	Groutex® Pac Classic
Groutex® 608	Groutex® Fill-in
Groutex® 616	

The present document only remains valid as long as the CE-certificate is valid.

The latest version is made available on BCCA's website.

Issued in Brussels, on 8 December 2022.

ir. Benny DE BLAERE

President of the General management Committee for Certification & Approval